

FELHÍVÁS

Lelkünk melege

A keresztény Magyarország megmaradásáért

Ruzsics Ferenc, Keszthely polgármestere egyedülálló ötletet indított útjára: az adventi időszakban egy békés demonstrációval széles körű jótékonyági akcióra hívja az ország minden polgárát, civil szervezeteket, vállalkozásokat és önkormányzatokat.

Kezdeményezésére Keszthely főterén, a plébániatemplom előtt hatalmas adventi koszorú épül tűzifából, eddig példa nélküli módon. A koszorúval látványos, ám békés úton kívánjuk megmutatni: Keszthelyen, Magyarországon kiállunk keresztény kultúránk több ezer éves öröksége, európai mivoltunk egyik legalapvetőbb gyökere mellett. Erre a közös tanúságtételre hívjuk minden honfitársunkat, hogy egyre többen mutassuk meg Európa országainak: nem hagyjuk keresztény szimbólumainkat, hitünket, meggyőződésünket hamis érvekkel háttérbe szorítani.

Fejezze ki egyetértését és csatlakozzon Ön is a békés demonstrációhoz!

Amennyiben egyetért a zsidó-keresztény szimbólumok és kultúra európai megóvásának fontosságával, a több ezer éves keresztény, magyar identitásunk megtartásával, nevének felvállalásával is csatlakozzon hozzánk.

Amennyiben szeretné, hogy településén is létesüljön a keszthelyihez hasonló köztéri installáció, írja meg nekünk a lelkunkmelege@gmail.com email-címre.

Kérjük, hogy adományával támogassa Ön is a rászorulókat!

A kezdeményezésben a jótékonyágnak is jut szerep, hiszen a keresztényi szeretet megnyilvánulásaként a koszorú alapanyagául szolgáló tűzifát rászoruló embertársaink között osztjuk majd szét. Erre a nemes célra az eddig összegyűlt felajánlásokon felül további adománygyűjtést szervezünk.

Az összegyűlt adományokból pedig – a keszthelyi építés után fennmaradó összeget – karitatív szervezeteknek ajánljuk fel azzal a céllal, hogy szintén tüzelővel támogassák majd azokat, akik önerőből ezt nem tudják előteremteni. Pénzügyi támogatását megteheti banki átutalással vagy a keszthelyi templomokban e célra történő adományozással.

ÁTUTALÁSOS ADO MÁNYOZÁS

Amennyiben átutalással szeretné eljuttatni hozzánk támogatását, az alábbi adatokat tüntesse fel megbízásán:

- Címzett: **Szent Erzsébet Jótékonyági Alapítvány**
- Számlaszám: **14100347-90145249-04000004**
- A közleményben kérjük, tüntesse fel a támogatni kívánt programot:
LELKÜNK MELEGE
- Amennyiben cég nevében támogat, és szeretne adóigazolást kapni, kérjük, a közleményben tüntesse fel a cég székhelyét és adószámát.

Adományozásával Ön kifejezetten hozzájárul ahhoz, hogy megadott adatait a Szent Erzsébet Jótékonyági Alapítvány a „Lelkünk melege program Általános Adatvédelmi Tájékoztatójában” foglaltak szerint kezelje.

Adományait 2019. január 15-ig várjuk.

Köszönjük támogatását!

További információ: www.keszthely.hu/lelkunkmelege

Ruzsics Ferenc
Keszthely város polgármestere

és a
Szent Erzsébet Jótékonyági Alapítvány
Keszthely